Nazwa: CZ1
Typ: Czerpny
Opis: czerpny
; Pow. | Pow. catk.
: . W i
Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa ymiary Materiat [m2] [m2]
Cz1l]| 1 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 250 ocynk 0,40 1,20
CzZ1l| 2 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 250 I11= 0.13 m ocynk 0,10 0,10
czi| 3| 1| okr Rura wentylacyjna z D= 250 pvc | 0,00
elastycznego PVC
Cz1l| 4 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 250 1= 0.59 m ocynk 0,46 0,46
CzZ1l| 5 1 CS1* Ttumik kanalowy okragtly d= 250 I= 500 ocynk 0,00
CzZl| 6 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 250 11=2.21m ocynk 1,73 1,73
Cz1l| 7 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 250 I11= 0.79 m ocynk 0,62 0,62
Cz1l| 8 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 250 ocynk 0,40 0,80
Cz1l| 9 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 250 I11= 1.50 m ocynk 1,18 1,18
Czl1] 10| 1 CD1* Czerpnia D2= 250 stal 0,00
Cz1| 11| 1 | RRC1* |Czerpnia dachowa prostokgtna a= 1000 b= 400 I= 1500 ocynk 0,00
Czi| 12 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1000 I= 300 ocynk 0,84 0,84
Czi|13] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 1000 b= 400 e= 50 _f 50 100 ocynk 2,48 2,48
Czl| 14 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1000 I= 257 ocynk 0,72 0,72
Cz1] 15| 8 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1000 I= 1500 ocynk 4,20 33,60
Czi| 16| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 1000 e=50 |[_50 100 ocynk 512 10,23
Cczl| 17 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1000 I= 849 ocynk 2,38 2,38
o _ _ _ _ I _
czil 18| 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 400 b= 1000 g= 400 h= 1000 _ 1200 | 600 f= 200 ocynk 3.64 3.64
odejsciem
I3= 100
Cz1] 19| 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 1000 I= 1060 ocynk 2,97 2,97
Cz1]1 20| 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1000 I= 1294 ocynk 3,62 3,62
Cz1] 21| 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 400 b= 1000 I= 200 ocynk 0,00




Ttumik kanatowy prostokatny;
grubosé kulis=200mm; ilos¢
kulis=3szt., odl. miedzy
Cczi| 22] 1 RS1* kulisami=133 mm; typ kulis- a= 400 b= 1000 I= 1000 ocynk 0,00
absorpcyjne, zakonczenie
kulisy-bez owiewki; kl.
szczelnosci-A
Cz11 23| 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 1000 c= 300 d= 600 |_ 500 ocynk 1,51 1,51
Cz1| 24] 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 300 b= 600 I= 200 ocynk 0,00
Czi| 25] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 600 e= 50 _f 50 100 ocynk 2,16 2,16
Tlumik kanatowy prostokatny;
grubos¢ kulis=200mm; ilos¢
kulis=2szt., odl. miedzy
Czi| 26| 1 RS1* kulisami=100 mm; typ kulis- a= 300 b= 600 I= 1000 ocynk 0,00
absorpcyjne, zakonczenie
kulisy-bez owiewki; kI.
szczelnosci-A
CZ1 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 250 ocynk 0,11 0,11
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: nawiewny
. Pow. | Pow. catk.
Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa ymiary Materiat (m2] [m2]
N1]| 1 2 BO Zaslepka a= 100 b= 200 ocynk 0,02 0,04
N1 2 5 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 100 b= 200 g= 100 h=200 | _ 400 [200 [f=50 ocynk 0.30 1,50
odejsciem
I3= 100
RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -
N1 ]| 3 5 V+DA2 prostokatna L= 200 H= 100 k= stal 0,00
N1| 4 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 I= 1308 ocynk 0,78 0,78
N1| 5 5 K Przewod prostokatny a= 100 b= 200 I= 1500 ocynk 0,90 4,50




N1| 6 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 I= 523 ocynk 0,31 0,31
N1 | 7 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 100 b= 200 e=50 _f 50 100 ocynk 0,34 1,03
N1 ] 8 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 200 I= 1403 ocynk 0,84 0,84
N1| 9 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 200 |I= 881 ocynk 0,53 0,53
N1]10{ 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 I= 1018 ocynk 0,61 0,61
N1 |11 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 200 I= 209 ocynk 0,13 0,13
N1 |12 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 I= 207 ocynk 0,12 0,12
N1 |13 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 200 |I= 1315 ocynk 0,79 0,79
N1 |14 ( 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 I= 384 ocynk 0,23 0,23
N1]15( 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 I= 1032 ocynk 0,62 0,62
N1 |16 1 us Redukcja symetryczna a= 100 b= 250 c= 100 d= 200 :l 200 ocynk 0,14 0,14
o _ _ _ _ I _
NERETAR TRI* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 100 b= 250 g= 100 h= 200 _ 400 |200 f= 50 ocynk 0.34 0.34
odejsciem
3= 100
N1 | 18| 2 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 250 I= 1500 ocynk 1,05 2,10
N1]19{ 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 250 I= 884 ocynk 0,62 0,62
N1]20| 1 us Redukcja symetryczna a= 100 b= 300 c= 100 d= 250 _l 200 ocynk 0,16 0,16
. _ _ _ _ I _
N |21 | 1 TR1* Trojnik prostyl'z prostokatnym a= 100 b= 300 g= 100 h= 200 _425 1213 |f=50 ocynk 0.40 0.40
odejsciem
I3= 100
N1|22( 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 300 I= 750 ocynk 0,60 0,60
N1 |23 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 300 I= 791 ocynk 0,63 0,63
N1 |24 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 100 b= 300 e= 50 =f 50 100 ocynk 0,58 1,75
N1 |25( 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 300 I= 1475 ocynk 1,18 1,18
N1]26( 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 300 I= 1500 ocynk 1,20 1,20
N1 |27 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 300 I= 350 ocynk 0,28 0,28
N1 |28( 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 300 I= 50 ocynk 0,04 0,04
N1 |29 ( 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 300 I= 371 ocynk 0,30 0,30
N1 |30f 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 100 e= 123 I= 291 ocynk 0,25 0,25
NL[31| 1| Rs Symetryczne przejscie a= 100 | b=300 d= 250 g=80 | 300 ocynk | 0,24 0,24
koto/prostokat =

N1 |32( 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 250 I= 500 ocynk 0,00

N1 |33 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 200 I= 337 ocynk 0,20 0,20
N1 |34 (1 ES Odsadzka symetryczna a= 100 b= 200 e= 195 I= 412 ocynk 0,27 0,27




N1 |35( 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 I= 939 ocynk 0,56 0,56
N1|36| 1 | RG1* Kratka wentylacyjna L=200 | H= 100 e stal | 0,00
prostokatna
N1 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 250 ocynk 0,11 0,11
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis: nawiewny
. Pow. | Pow. calk.
. . W i
Sys.| Nr [ Szt Typ Nazwa ymiary Materiat [m2] [m2]
N2 1 1 BO Zaslepka a= 150 b= 250 ocynk 0,04 0,04
- _ _ _ _ I _
N2 |2 5 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 250 g= 150 h= 250 _ 450 [225 |f=75 ocynk 0.44 0.88
odejsciem
I3= 100
RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -
N2 | 3 4 V+DA2 prostokatna L= 250 H= 150 k= stal 0,00
N2 | 4 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 250 I= 650 ocynk 0,52 0,52
N2 | 5 2 K Przewod prostokatny a= 150 b= 250 I= 1500 ocynk 1,20 2,40
N2 | 6 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 250 I= 1400 ocynk 1,12 1,12
N2 | 7 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 250 I= 550 ocynk 0,44 0,44
N2 | 8 1 UA Redukcja asymetryczna a= 150 b= 300 c= 150 d= 250 =| 200 |[-50 |f=0 ocynk 0,18 0,18
. _ _ _ _ | _
n2 | o 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 300 g= 150 h= 250 _ 450 |225 f=75 ocynk 0.48 048
odejsciem
I3= 100
N2 ] 10| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 1201 ocynk 1,08 1,08
N2 [ 11| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 150 b= 300 e= 50 =f 50 100 ocynk 0,66 1,31
N2 | 12| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 1192 ocynk 1,07 1,07
N2 | 13| 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 300 I= 345 ocynk 0,31 0,31
N2 | 14 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 655 ocynk 0,59 0,59
N2 | 15| 1 | TRex | Troinik prosty z okraglym a=150 | b=300 d= 125 =325 [ 163 |75 ocynk | 0,32 0,32
odejsciem =
N2 | 16 | 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 125 11=0.38 m ocynk 0,15 0,15
N2 | 17 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.94m aluminium{ 0,37 0,37
N2 | 18 | 2 USE Redukcja symetryczna dl= 125 d2= 125 11= 48 ocynk 0,05 0,10




CD1*+D

N2 |1 19| 2 A2+ME Anemostat okragty D2= 125 D= 125 stal 0,00
N2 | 20 K Przewod prostokatny a= 150 b= 300 |I= 1472 ocynk 1,32 1,32
N2 | 21 us Redukcja symetryczna a= 150 b= 300 c= 200 d= 300 :l 150 ocynk 0,15 0,30
N2 | 22| 2 | TrRex | Troinik prosty z okraglym a=200 | b=300 d= 125 =325 [© 163 [100 ocynk | 0,36 0,71
odejsciem =
N2 | 23| 2 | TUBE* Przewdd okragly dl= 125 I11= 0.30 m ocynk 0,12 0,23
N2 | 24| 1 FLEX Przewadd elastyczny d= 125 I=0.85m aluminium 0,33 0,33
N2 [ 25| 1 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 200 b= 300 e=50 :f 50 100 ocynk 0,41 0,41
N2 | 26 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1195 ocynk 1,20 1,20
N2 | 27 | 2 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 b= 300 I= 200 ocynk 0,00
N2 | 28| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 300 e=50 [_50 100 ocynk 0,73 1,46
N2 129 ( 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 191 ocynk 0,19 0,19
N2 |1 30| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 200 e= 50 :f 50 100 ocynk 0,57 0,57
- B _ _ _ I _
N2 a2 |1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 200 g= 150 h= 250 _ 450 1225 f=75 ocynk 048 048
odejsciem
I3= 206
N2 | 33 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 570 ocynk 0,40 0,40
N2 | 34| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 150 b= 200 e= 50 :f 50 100 ocynk 0,40 0,80
N2 |35 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 827 ocynk 0,58 0,58
N2 | 36| 2 | TrRor | Tréinikprosty z okraglym a=150 | b=200 d= 125 =325 |€ 163 |75 ocynk | 0,26 0,52
odejsciem =
N2 [ 37 1 [ TUBE* Przewdd okragly dl= 125 1= 0.20 m ocynk 0,08 0,08
N2 | 38| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.49m aluminium{ 0,19 0,19
CD1*+P Anemostat okragty+Skrzynka
N2 [ 39| 3 rozprezna PBS (z kré¢cem D2= 145 D= 125 BD= 225 k=1 stal 0,00
BS+DA2
bocznym)
N2 | 40| 3 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 1500 ocynk 1,05 3,15
N2 | 41 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 200 I= 708 ocynk 0,50 0,50
N2 | 42| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 1105 ocynk 0,77 0,77
N2 | 43| 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 200 I= 1074 ocynk 0,75 0,75
N2 | 44 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200 b= 150 e= 205 I= 310 ocynk 0,26 0,26
N2 | 45| 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 200 I= 307 ocynk 0,21 0,21




N2 |46 | 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200 b= 150 e= 205 I= 311 ocynk 0,26 0,26
N2 |47 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 470 ocynk 0,33 0,33
N2 | 48| 1 us Redukcja symetryczna a= 150 b= 300 c= 150 d= 200 _l 200 ocynk 0,19 0,19
- _ _ _ _ I _
N2 |ag | 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 300 g= 150 h= 200 _ 400 1200 f=75 ocynk 043 043
odejsciem
I3= 100
N2 | 50 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 500 ocynk 0,35 0,35
N2 | 51 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 125 1= 0.13 m ocynk 0,05 0,05
N2 | 52| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.47m aluminium{ 0,18 0,18
N2 | 63| 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 200 |I= 1008 ocynk 0,71 0,71
N2 [ 54| 1 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 150 b= 200 e= 50 :f 50 100 ocynk 0,23 0,23
N2 | 55 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 253 ocynk 0,18 0,18
RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -
N2 [ 56| 1 V+DA2 prostokatna L= 200 H= 150 k= stal 0,00
N2 | 57| 1 K Przewodd prostokatny a= 150 b= 300 |I= 1232 ocynk 1,11 1,11
N2 | 58 1 BS tuk symetryczny alfa= 30 a= 150 b= 300 e= 50 :f 50 100 ocynk 0,28 0,28
N2 | 59 [ 2 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 1500 ocynk 1,35 2,70
N2 | 60 [ 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 271 ocynk 0,24 0,24
o _ _ _ _ I _
N2 |61l 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 300 g= 150 h= 250 _ 450 |225 f= 100 ocynk 053 053
odejsciem
I3= 100
N2 | 62| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 250 I= 744 ocynk 0,60 0,60
N2 [ 63| 1 BS tuk symetryczny alfa= 30 a= 150 b= 250 e= 50 =f 50 100 ocynk 0,23 0,23
N2 | 64 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 250 I= 854 ocynk 0,68 0,68
N2 | 65| 1 | RFD1+ |  Klapaprzeciwpozarowa a= 150 | b= 250 = 394 0,00
prostokatna
N2 | 66 | 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 250 I= 217 ocynk 0,17 0,17
N2 | 67| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 150 b= 250 e= 50 =f 50 100 ocynk 0,52 0,52
N2 | 68 [ 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 250 I= 366 ocynk 0,29 0,29
N2 | 69| 1 | RG1* Kratka wentylacyjna L=250 | H=150 e g— stal | 0,00
prostokatna
N2 | 70| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 300 |I= 272 ocynk 0,27 0,27




N2 | 71| 1 BS tuk symetryczny alfa= 60 a= 200 b= 300 e= 50 _f 50 100 ocynk 0,52 0,52
N2 | 72| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 I= 706 ocynk 0,71 0,71
N2 | 73| 1 | ReD1x |  Klapa przeciwpozarowa a=200 | b=300 = 551 0,00
prostokatna
N2 | 74 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 I= 288 ocynk 0,29 0,29
N2 | 75| 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 200 |I= 517 ocynk 0,52 0,52
N2 | 76 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 50 ocynk 0,05 0,05
N2 | 77| 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c= 250 d= 500 _l 200 ocynk 0,30 0,30
- B _ _ _ I _
e | 7s |1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 500 b= 250 g= 250 h= 200 _ 500 |250 |f= 250 ocynk 0.84 0.84
odejsciem
I3= 100
N2 |79 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 I= 229 ocynk 0,34 0,34
N2 180 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 250 e= 50 _f 50 100 ocynk 0,97 0,97
N2 | 81 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 I= 500 ocynk 0,75 0,75
N2 |1 82| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.72m aluminium{ 0,28 0,28
N2 | 83| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 250 e= 50 _f 50 100 ocynk 0,97 0,97
N2 | 84| 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 I= 1267 ocynk 1,90 1,90
N2 |8 | 1| Rs Symetryczne przejscie a= 250 | b=500 d= 315 g=80 | 500 ocynk | 0,76 0,76
koto/prostokat =
N2 | 86 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 315 I= 1000 ocynk 0,00
N2 | 87| 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 315 I11= 0.50 m ocynk 0,49 0,49
N2 | 88 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 315 ocynk 0,64 0,64
N2 | 89 | 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 315 1= 1.00 m ocynk 0,99 0,99
N2 1 MFEA Ztgczka mufowa dl= 315 ocynk 0,13 0,13
Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis: nawiewny_kino
. . Pow. | Pow. catk.
Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat (m2] [m2]
CD1*+D ~
N3 | 1 2 A24ME Anemostat okragty D2= 100 stal 0,00
N3 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.69m aluminium{ 0,22 0,22




N3 | 3 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 100 1= 0.28 m ocynk 0,09 0,09
N3 4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 100 ocynk 0,06 0,06
N3 | 5 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 100 1= 3.53 m ocynk 1,11 1,11
N3 | 6| 1| Rs Symetryczne przejscie a= 150 | b=200 d= 100 g=80 | 200 ocynk | 0,14 0,14
koto/prostokat =
o _ _ _ _ I _
N3 7 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 150 b= 200 g= 150 h= 200 _ 400 |200 |f=75 ocynk 0.35 0.35
odejsciem
3= 100
N3 | 8 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 738 ocynk 0,52 0,52
N3 | 9 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 150 b= 200 e= 50 :f 50 100 ocynk 0,40 0,80
o _ _ _ _ I _
N3 |10l 2 TRI* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 150 g= 150 h= 200 _ 400 |200 |f= 100 ocynk 035 0.70
odejsciem
I3= 100
N3 |11 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 150 I= 3000 ocynk 2,10 2,10
N3 | 12 3 BO Zaslepka a= 150 b= 200 ocynk 0,03 0,09
N3 | 13| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 475 ocynk 0,33 0,33
N3 |14 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 1500 ocynk 1,05 1,05
N3 | 15| 1 | TRor | Troinik prosty z okraglym a=150 | b=200 d= 100 =300 [€ 150 |75 ocynk | 0,24 0,24
odejsciem =
N3 ] 16 | 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 I11= 0.20 m ocynk 0,06 0,06
N3 | 17| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.71m aluminium{ 0,22 0,22
N3] 18| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 397 ocynk 0,28 0,28
N3 |[19( 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 701 ocynk 0,49 0,49
N3] 20 (| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 915 ocynk 0,64 0,64
N3 |21 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 150 b= 200 I= 200 ocynk 0,00
N3 | 22| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 500 c= 150 d= 200 _l 250 |0 f=-25 ocynk 0,55 0,55
. _ _ _ _ I _
N3 |23 | 1 TR1* Trojnik prostyl'z prostokatnym a= 500 b= 200 g= 200 h= 500 _ 700 |350 |f= 250 ocynk 112 112
odejsciem
I3= 100
N3 |24 1 ES Odsadzka symetryczna a= 500 b= 200 e= 151 I= 400 ocynk 0,60 0,60
N3 |25( 1 K Przewod prostokatny a= 500 b= 200 I= 1330 ocynk 1,86 1,86
N3 |26 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 200 I= 560 ocynk 0,78 0,78
N3 |27 5 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 200 e=50 |[_50 100 ocynk 0,80 4,00
N3 |28 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 500 I= 642 ocynk 0,90 0,90




RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -
N3 [ 29| 2 V+DA2 prostokatna L= 500 H= 200 k= stal 0,00
N3 |30 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 500 |I= 812 ocynk 1,14 1,14
N3 |31 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200 b= 500 e= 569 I= 875 ocynk 1,46 1,46
N3 |32 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 500 I= 679 ocynk 0,95 0,95
N3 |33 1 usS Redukcja symetryczna a= 300 b= 500 c= 200 d= 500 _l 250 ocynk 0,41 0,41
o _ _ _ _ I _
N3 |32l 1 TRI* Troéjnik prosty”z prostokqtnym a= 300 b= 500 g= 200 h= 500 _ 700 (350 [f= 150 ocynk 1,26 1,26
odejsciem
I3= 100
N3 |35 2 K Przewod prostokatny a= 200 b= 500 I= 133 ocynk 0,19 0,37
N3 |36 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 200 I= 640 ocynk 0,90 0,90
N3 |37 1 K Przewod prostokatny a= 500 b= 200 I= 1500 ocynk 2,10 2,10
N3 [ 38 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 629 ocynk 0,88 0,88
N3 | 39f 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 500 I= 1406 ocynk 2,25 2,25
N3 ]40( 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 I= 866 ocynk 1,39 1,39
N3 41| 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 300 d= 500 _l 300 ocynk 0,55 0,55
- B _ _ _ I _
N3 | ao |1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 300 b= 600 g= 200 h= 500 _ 700 |350 |f= 150 ocynk 1,40 1,40
odejsciem
I3= 100
N3 |43 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 1330 ocynk 1,86 1,86
N3 |44 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 810 ocynk 1,13 1,13
N3 [ 45( 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 579 ocynk 0,81 0,81
N3 | 46 | 1 | RG1* Kratka wentylacyjna L=500 | H=200 S g— stal | 0,00
prostokatna
N3 |47 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 I= 1500 ocynk 2,70 2,70
N3 | 48 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 I= 825 ocynk 1,49 1,49
N3 ]49 | 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 300 b= 600 I= 200 ocynk 0,00
N3 |50 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 600 e= 50 =f 50 100 ocynk 2,16 2,16
N3 | 51f 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 I= 200 ocynk 0,36 0,36
N3 |52 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 600 e= 520 I= 1164 ocynk 2,29 2,29
N3 |53 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 800 c= 300 d= 600 =| 400 |0 =0 ocynk 0,98 0,98
- _ _ _ _ | _
N3 |52l 1 TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym a= 300 b= 800 g= 300 h= 800 _ 1000 |500 |[f= 150 ocynk 242 242

nAdaiériam




VUG OuIGHT

I3= 100

Trojnik prosty z prostokgtnym

a= 800

b= 300

g= 800

h= 300

_ 500

250

f= 400

N3 | 55 1 TR1* odeisciem ocynk 1,32 1,32
) 3= 100
N3 | 56| 2 BO Zaslepka a= 300 b= 800 ocynk 0,24 0,48
N3 | 57| 1 | TrRor | Tréinikprosty z okraglym a=300 | b=800 d= 250 1= 450 |€ 225 150 ocynk | 1,08 1,08
odejsciem =

N3 | 58 { 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 250 I11= 0.10 m ocynk 0,08 0,08
N3 |59 1 IRIS Przepustnica typu IRIS dl= 250 ocynk 0,00

N3 | 60| 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 250 1= 1.64 m ocynk 1,28 1,28
N3 | 61| 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 250 1= 6.00 m ocynk 4,71 4,71
N3 | 62| 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 250 11=1.27 m ocynk 1,00 1,00
N3 | 63| 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 250 1= 2.68 m ocynk 2,10 2,10
N3 | 64| 7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 250 ocynk 0,40 2,80
N3 | 65| 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 250 11= 0.29 m ocynk 0,23 0,23
N3 | 66 [ 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 250 1= 0.11m ocynk 0,08 0,08
N3 | 67| 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 250 1= 0.65m ocynk 0,51 0,51
N3 | 68 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 250 I11= 1.09 m ocynk 0,85 0,85
N3 |69 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 250 e= 344 11= 719 ocynk 0,93 0,93
N3 | 70| 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 250 I1= 3.63 m ocynk 2,85 2,85
N3 ] 71| 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 250 1= 1.35m ocynk 1,06 1,06
N3 [ 72| 1 [ TUBE* Przewdd okragly d1l= 250 1= 0.38 m ocynk 0,29 0,29
N3 | 73| 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 250 1= 1.36 m ocynk 1,07 1,07
N3 [ 74{ 1 [ TUBE* Przewdd okragly d1l= 250 11=1.42m ocynk 1,12 1,12
N3 | 75| 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 250 d3= 160 11= 215 ocynk 0,38 0,38
N3 | 76 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 160 I11= 0.33 m ocynk 0,17 0,17
N3 | 77| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.50m aluminium{ 0,25 0,25

SRD1*+ Anemostat wirowy
N3 | 78| 2 | PBS+D prostokatny+Skrzynka L= 250 | H= 250 D= 160 BD= 260 | <1 stal 0,00
Ad+Ay | rozerezna PBS (z kréécem
bocznym)

N3 |79 1 USE Redukcja symetryczna dl= 250 d2= 160 1= 154 ocynk 0,22 0,22
N3 |8 | 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 160 11=4.18 m ocynk 2,10 2,10
N3 | 81 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 160 ocynk 0,16 0,16
N3 |8 | 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 160 11=0.35m ocynk 0,17 0,17
N3 | 83 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.58m aluminium{ 0,29 0,29
N3 | 84| 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 800 I= 230 ocynk 0,51 0,51




N3 | 8 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 800 I= 1500 ocynk 3,30 3,30
o _ _ _ _ I _
na | se | 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 150 b= 200 g= 150 h= 250 _ 450 [225 |f=75 ocynk 0.40 0.40
odejsciem
3= 100
RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -

N3 |87 1 V+DA2 prostokatna L= 250 H= 150 k= stal 0,00

N3 | 88| 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 800 I= 2000 ocynk 4,40 4,40
N3 |8 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 800 b= 300 e=50 :f 50 100 ocynk 1,60 1,60
N3 |9 | 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 800 e= 50 :f 50 100 ocynk 3,33 3,33
N3 |]91{ 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 800 I= 492 ocynk 1,08 1,08
N3 |92 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 800 I= 1500 ocynk 3,30 3,30
N3 ]193( 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 800 I= 825 ocynk 1,81 1,81
N3 |oa| 1| Rs Symetryczne przejscie a=300 | b=800 d= 500 g=80 | 800 ocynk | 1,79 1,79

koto/prostokat =

N3 |95 1 CS1* Thumik kanalowy okragty d= 500 I= 1000 ocynk 0,00

N3 | 96 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 d1l= 500 ocynk 1,60 1,60
N3 |97 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 500 1= 0.45m ocynk 0,71 0,71
N3 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 500 ocynk 0,28 0,57
N3 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 250 ocynk 0,11 0,11

Nazwa: N4
Typ: Nawiewny
Opis: nawiewny
: Pow. | Pow. catk.
Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa ymiary Materiat (m2] (m2]
N4 | 1 4 BO Zaslepka a= 150 b= 150 ocynk 0,02 0,09
- _ _ _ _ I _
na | 2 7 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 150 g= 125 h=225 [_ 425 |213 |f=75 ocynk 033 227
odejsciem
I3= 100
RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -
N4 | 3 9 V+DA2 prostokatna L= 225 H= 125 k= stal 0,00
N4 | 4 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 150 I= 898 ocynk 0,54 0,54




f50

N4 | 5 | 10 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 150 b= 150 e=50 |_ 100 ocynk 0,30 2,96
N4 | 6 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 150 |I= 551 ocynk 0,33 0,33
N4 7 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 150 b= 150 g= 150 h= 150 :| 350 |175 |[f=75 ocynk 0.27 0.27
odejsciem
3= 100
N4 | 8 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 150 I= 50 ocynk 0,03 0,03
N4 | o | 2 | Rep1x | Klapaprzeciwpozarowa a=150 | b=150 = 300 0,00
prostokatna
N4 |10 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 1200 ocynk 0,72 0,72
N4 | 11| 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 150 I= 1506 ocynk 0,90 0,90
N4 |12 | 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 833 ocynk 0,50 0,50
N4 | 13 | 11 K Przewodd prostokatny a= 150 b= 150 I= 1500 ocynk 0,90 9,90
N4 | 14 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 143 ocynk 0,09 0,09
N4 | 15| 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 150 I= 1033 ocynk 0,62 0,62
N4 |16 [ 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 1181 ocynk 0,71 0,71
N4 | 17 | 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 319 ocynk 0,19 0,19
N4 | 18| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 1414 ocynk 0,85 0,85
N4 | 19| 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 150 I= 1010 ocynk 0,61 0,61
N4 | 20 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 901 ocynk 0,54 0,54
N4 |21 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 1461 ocynk 0,88 0,88
N4 | 22| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 575 ocynk 0,34 0,34
N4 | 23| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 410 ocynk 0,25 0,25
N4 | 24 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 1395 ocynk 0,84 0,84
N4 | 25| 1 us Redukcja symetryczna a= 150 b= 150 c= 150 d= 200 _l 100 ocynk 0,07 0,07
na | ooe | 1 TR1* Trojnik prostyl'z prostokatnym a= 150 b= 200 g= 150 h= 150 :| 350 [175 |f=75 ocynk 0.30 0.30
odejsciem
I3= 100
N4 | 27| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 804 ocynk 0,48 0,48
Na | 28 | 1 | TRox | Troinik prosty z okraglym a=150 | b=150 d= 100 =300 [€ 150 |75 ocynk | 0,21 0,21
odejsciem =
N4 | 29 2 | TUBE* Przewod okragty dl= 100 11=0.16 m ocynk 0,05 0,10
N4 | 30 1 FLEX Przewadd elastyczny d= 100 I=0.76 m aluminium{ 0,24 0,24
*.
N4 | 31| 2 i[z)i'\;g Anemostat okragly D2= 100 D= 125 stal 0,00
N4 | 32| 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 150 =74 ocynk 0,04 0,04




Trojnik prosty z okragtym

€ 163

N4 [ 33 1 TR2* g, a= 150 b= 150 d= 125 =325 |~ 75 ocynk 0,23 0,23
odejsciem =
N4 | 34| 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 125 11=1.31m ocynk 0,51 0,51
N4 | 35| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.81m aluminium{ 0,32 0,32
CD1*+D _ _
N4 | 36 | 3 A2+ME Anemostat okragly D2= 125 D= 125 stal 0,00
N4 | 37| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 130 ocynk 0,09 0,09
o _ _ _ _ I _
na |38l 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 400 g= 150 h= 200 _ 400 |200 |f= 100 ocynk 0.55 0.55
odejsciem
3= 100
N4 | 39( 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 185 ocynk 0,22 0,22
N4 | 40| 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 500 :l 250 ocynk 0,35 0,35
o _ _ _ _ I _
na | ar |1 TRI* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 500 g= 200 h= 500 _ 700 |[350 [f= 100 ocynk 1,12 1,12
odejsciem
3= 100
N4 | 42 | 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 1500 ocynk 2,10 6,30
N4 | 43 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 440 ocynk 0,62 0,62
N4 | 44| 2 BS tuk symetryczny alfa= 10 a= 200 b= 500 e= 50 _f 50 100 ocynk 0,29 0,57
N4 | 45| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 833 ocynk 1,17 1,17
Na | 46| 1 | TrRor | Troinikprosty z okraglym a=200 | b=500 d= 100 =300 |€ 150 [100 ocynk | 0,45 0,45
odejsciem =
N4 [ 47 1 [ TUBE* Przewdd okragly d1l= 100 1= 0.20 m ocynk 0,06 0,06
N4 | 48| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.72m aluminium{ 0,23 0,23
N4 | 49 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 588 ocynk 0,82 0,82
N4 | 50 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 500 e= 50 _f 50 100 ocynk 1,46 4,38
N4 | 51( 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 631 ocynk 0,88 0,88
N4 | 52 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 331 ocynk 0,46 0,46
. _ _ _ _ I _
na | 53 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 500 g= 125 h= 225 _ 425 |213 |f= 100 ocynk 0.67 0.67
odejsciem
I3= 100
N4 | 54 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 1038 ocynk 1,45 1,45
N4 | 55| 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 b= 500 I= 200 ocynk 0,00
N4 | 56 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 137 ocynk 0,19 0,19
N4 | 57| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 500 I= 301 ocynk 0,42 0,42




f50

N4 | 58 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 200 e=50 |_ 100 ocynk 0,80 0,80
N4 | 59 | 1 K Przewod prostokatny a= 500 b= 200 I= 560 ocynk 0,78 0,78
N4 | 60 [ 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 200 I= 539 ocynk 0,75 0,75
- _ _ _ _ I _
na | e1 |1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 500 b= 200 g= 200 h= 500 _ 700 (350 [f= 250 ocynk 112 112
odejsciem
I3= 100
N4 | 62 1 BO Zaslepka a= 200 b= 500 ocynk 0,10 0,10
N4 | 63| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 500 I= 828 ocynk 1,16 1,16
N4 | 64 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 938 ocynk 1,31 1,31
N4 | 65| 2 K Przewod prostokatny a= 200 b= 500 I= 1500 ocynk 2,10 4,20
N4 | 66 [ 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 1053 ocynk 1,47 1,47
N4 | 67 | 1 K Przewodd prostokatny a= 200 b= 500 I= 296 ocynk 0,41 0,41
o _ _ _ _ I _
na | 68| 1 TRI* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 500 b= 800 g= 500 h=200 |_ 400 (200 |f= 250 ocynk 1,18 1,18
odejsciem
3= 100
N4 | 69| 1 us Redukcja symetryczna a= 800 b= 500 c= 800 d= 400 _l 400 ocynk 1,05 1,05
N4 | 70 | 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 800 b= 400 e= 50 _f 50 100 ocynk 2,12 2,12
N4 | 71| 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 400 I= 191 ocynk 0,46 0,46
N4 | 72| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 800 b= 400 e= 50 =f 50 100 ocynk 2,12 4,25
o _ _ _ _ I _
na | 731 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 800 b= 400 g= 250 h=500 [_ 700 (350 |f= 260 ocynk 1,83 1,83
odejsciem
I3= 100
N4 | 74| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 700 c= 400 d= 800 _l 350 (100 |f=50 ocynk 0,85 0,85
N4 | 75| 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 300 b= 700 I= 200 ocynk 0,00
o _ _ _ _ I _
na | 76 1 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 300 b= 700 g= 200 h=400 [_ 600 (300 |f= 150 ocynk 132 1,32
odejsciem
I3= 100
RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -
N4 [ 77 | 4 V+DA2 prostokatna L= 400 H= 200 k= stal 0,00
N4 | 78 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 600 c= 300 d= 700 _l 350 [100 |f=0 ocynk 0,70 0,70
N4 | 79| 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 600 I= 478 ocynk 0,86 0,86




N4 | 80 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 I= 1130 ocynk 2,03 2,03
o _ _ _ _ I _
na | sl 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 300 b= 600 g= 200 h= 400 _ 600 |[300 [f= 150 ocynk 1,20 1,20
odejsciem
3= 100
N4 | 82| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 500 c= 300 d= 600 _l 250 [100 |f=50 ocynk 0,46 0,46
N4 | 83| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 500 |I= 225 ocynk 0,32 0,32
o _ _ _ _ I _
na | sal 1 TRI* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 500 g= 200 h= 400 _ 600 (300 [f= 100 ocynk 0.96 0.96
odejsciem
3= 100
N4 | 85| 1 | RGI* Kratka wentylacyjna =400 | H=200 | K= -oeoe stal | 0,00
prostokatna
N4 | 86| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 500 c= 200 d= 400 _l 250 |[-1 =0 ocynk 0,38 0,38
N4 | 87| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 I= 239 ocynk 0,29 0,29
N4 | 88| 4 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1500 ocynk 1,80 7,20
. _ _ _ _ | _
na | s9l 3 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 400 g= 200 h= 400 _ 600 |300 |f= 100 ocynk 0.84 252
odejsciem
I3= 100
N4 |90 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 487 ocynk 0,58 0,58
N4 [ 91| 1 BO Zaslepka a= 200 b= 400 ocynk 0,08 0,08
N4 | 92 | 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 500 I= 460 ocynk 1,20 1,20
. _ _ _ _ I _
na o3l 1 TR1* Trojnik prostyl'z prostokatnym a= 1000 b= 400 g= 500 h= 800 _ 1000 |500 [f= 700 ocynk 3.06 3.06
odejsciem
I3= 100
N4 |94 1 BO Zaslepka a= 400 b= 1000 ocynk 0,40 0,40
N4 | 95| 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1000 I= 278 ocynk 0,78 0,78
N4 | 96 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1000 I= 1262 ocynk 3,53 3,53
N4 | 97| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 1000 e=50 |[_50 100 ocynk 512 512
Tlumik kanatowy prostokatny;
grubos¢ kulis=200mm; ilos¢
kulis=3szt., odl. miedzy
N4 | 98 1 RS1* kulisami=133 mm; typ kulis- a= 400 b= 1000 |= 1000 ocynk 0,00

absorpcyjne, zakonczenie
kulisy-bez owiewki; KI.
szczelnosci-A




Symetryczne przejscie

N4 | 99| 1 RS a= 200 b= 500 d= 125 g=80 |_500 ocynk 0,75 0,75
koto/prostokat =
N4 [ 100 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 125 1= 0.20 m ocynk 0,08 0,08
N4 1101] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.74m aluminium{ 0,29 0,29
N4 ]102| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 666 ocynk 0,80 0,80
N4 [ 103 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 400 e=50 :f 50 100 ocynk 1,06 2,12
N4 1104 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 200 e=50 :f 50 100 ocynk 0,69 1,37
N4 1105 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 =174 ocynk 0,10 0,10
N4 [ 106f 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 150 |I= 183 ocynk 0,11 0,11
N4 1107 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 1188 ocynk 0,71 0,71
- B _ _ _ I _
na 108l 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 150 g= 150 h= 200 _ 400 |200 |f=75 ocynk 031 031
odejsciem
I3= 100
RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -
N4 (109 4 V+DA2 prostokatna L= 200 H= 150 k= stal 0,00
N4 | 110 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 601 ocynk 0,36 0,36
N4 [111f 1 K Przewodd prostokatny a= 150 b= 150 |I= 942 ocynk 0,57 0,57
N4 | 112 1 UA Redukcja asymetryczna a= 150 b= 150 c= 150 d= 250 =| 113 |0 =0 ocynk 0,09 0,09
o _ _ _ _ I _
na | 113] 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 250 g= 150 h= 200 _ 400 |200 f=75 ocynk 0.39 0.39
odejsciem
I3= 100
N4 | 114 4 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 250 I= 1500 ocynk 1,20 4,80
N4 | 115 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 250 I= 1116 ocynk 0,89 0,89
N4 | 116 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 150 b= 250 e= 50 :f 50 100 ocynk 0,52 0,52
N4 [117] 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 250 I= 70 Aluminiun] 0,06 0,06
N4 | 118 1 us Redukcja symetryczna a= 150 b= 300 c= 150 d= 250 =| 200 ocynk 0,18 0,18
- _ _ _ _ I _
na |119] 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 300 g= 150 h=250 [_ 450 |225 |f=75 ocynk 048 048
odejsciem
I3= 100
RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -
N4 120 5 V+DA2 prostokatna L= 250 H= 150 k= stal 0,00




N4 [121f 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 1475 ocynk 1,33 1,33
N4 122 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 203 ocynk 0,18 0,18
N4 | 123 1 UA Redukcja asymetryczna a= 150 b= 300 c= 200 d= 400 _l 200 [100 |f=25 ocynk 0,24 0,24
- _ _ _ _ I _
Na | 124 2 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 400 g= 150 h= 250 _ 450 [225 |f= 100 ocynk 062 1,24
odejsciem
I3= 100
N4 |125{( 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 359 ocynk 0,43 0,43
N4 |126( 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 128 ocynk 0,15 0,15
N4 [127( 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 250 d= 400 _l 200 ocynk 0,26 0,26
o _ _ _ _ I _
na |128] 1 TRI* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 400 g= 150 h= 250 _ 450 |225 f= 125 ocynk 067 067
odejsciem
I3= 100
N4 | 129 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 400 I= 1500 ocynk 1,95 1,95
N4 1130 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I= 169 ocynk 0,22 0,22
N4 | 131 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 400 c= 250 d= 500 _l 250 [100 (f=0 ocynk 0,38 0,38
- B _ _ _ I _
na 132 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 500 g= 150 h= 250 _ 450 [225 [f= 125 ocynk 076 076
odejsciem
I3= 100
N4 [ 133 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 I= 1500 ocynk 2,25 2,25
N4 |135( 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 250 b= 500 I= 200 ocynk 0,00
o _ _ _ _ I _
na | 1361 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 500 b= 250 g= 250 h=500 [_ 700 (350 |f=250 ocynk 1,20 1,20
odejsciem
I3= 100
N4 [137] 1 BO Zaslepka a= 250 b= 500 ocynk 0,13 0,13
N4 | 138] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.50m aluminium{ 0,20 0,20
N4 | 139 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 125 I1= 0.67 m ocynk 0,26 0,26
N4 1140] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 125 ocynk 0,10 0,10
N4 | 141 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 125 11=1.67m ocynk 0,66 0,66
N4 |142| 1 | RS Symetryczne przejscie a= 150 | b= 200 d= 125 g=40 | 200 ocynk | 0,14 0,14
koto/prostokat =
N4 [143[ 1 | TRor | Troinik prosty z okraglym a=150 | b=200 d= 100 =300 |€ 150 |75 ocynk | 0,24 0,24
odejsciem =
N4 |1144] 1 FLEX Przewadd elastyczny d= 100 I=0.44m aluminium{ 0,14 0,14




Anemostat okragty+Skrzynka

N4 | 145( 1 CD1*+P rozprezna PBS (z kré¢cem D2= 145 D= 100 BD= 200 k=1 stal 0,00
BS+DA2

bocznym)
N4 |146( 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 976 ocynk 0,68 0,68
N4 [147( 1 BS tuk symetryczny alfa= 15 a= 150 b= 200 e=50 :f 50 100 ocynk 0,12 0,12
N4 1148( 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 350 ocynk 0,24 0,24

- _ _ _ _ I _

Na | 149! 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 200 g= 125 h= 125 _ 325 163 |[f=75 ocynk 028 028

odejsciem

I3= 100

N4 1150 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 1174 ocynk 0,59 0,59
N4 [ 151 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 500 I= 548 ocynk 0,82 0,82
N4 | 152] 1 BO Zaslepka a= 125 b= 125 ocynk 0,02 0,02
N4 | 153 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 200 I= 69 ocynk 0,05 0,05
N4 [ 154 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 150 d= 200 :l 200 ocynk 0,27 0,27
N4 [ 155 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1189 ocynk 1,43 1,43
N4 | 156 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 b= 400 I= 200 ocynk 0,00
N4 [ 157 1 us Redukcja symetryczna a= 150 b= 300 c= 200 d= 400 :l 200 ocynk 0,24 0,24
N4 [158( 1 BS tuk symetryczny alfa= 35 a= 150 b= 300 e= 50 =f 50 100 ocynk 0,31 0,31
N4 [ 159 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 392 ocynk 0,35 0,35
N4 |160{ 3 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 1500 ocynk 1,35 4,05
N4 (161 1 BS tuk symetryczny alfa= 15 a= 150 b= 300 e= 50 =f 50 100 ocynk 0,18 0,18
N4 [162( 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 1276 ocynk 1,15 1,15
N4 | 163 1 BS tuk symetryczny alfa= 50 a= 150 b= 300 e= 50 :f 50 100 ocynk 0,40 0,40
N4 |164( 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 86 ocynk 0,08 0,08
N4 |165| 1 | TRox | Troinik prosty z okraglym a= 150 | b=300 d= 100 =300 €150 |75 ocynk | 0,30 0,30

odejsciem =
N4 | 166 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 I11= 2.59 m ocynk 0,81 0,81
N4 | 167 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 100 ocynk 0,06 0,06
N4 | 168 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 1= 1.57m ocynk 0,49 0,49
N4 |169( 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.49m aluminium{ 0,15 0,15




CD1*+P Anemostat okragty+Skrzynka
N4 |170( 1 rozprezna PBS (z kré¢cem D2= 145 D= 100 BD= 200 k=1 stal 0,00
BS+DA2
bocznym)
N4 171 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 756 ocynk 0,68 0,68
N4 | 172 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 150 b= 300 e= 50 _f 50 100 ocynk 0,66 0,66
N4 1173( 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 =714 ocynk 0,64 0,64
N4 [ 174 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 300 I= 1302 ocynk 1,17 1,17
na [175] 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 150 b= 300 g= 150 h=200 | _ 400 [200 [f=75 ocynk 043 0.43
odejsciem
I3= 100
N4 [ 176 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 200 I= 100 ocynk 0,07 0,07
N4 [ 177 1 us Redukcja symetryczna a= 150 b= 300 c= 150 d=200 |_ 150 ocynk 0,14 0,14
N4 1178( 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 196 ocynk 0,14 0,14
na [179] 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 200 g= 150 h=200 | _ 400 (200 |f=75 ocynk 035 035
odejsciem
I3= 100
N4 |1180| 1 BO Zaslepka a= 150 b= 200 ocynk 0,03 0,03
N4 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 125 b= 125 g= 125 h=225 | _ 425 (213 |f=63 ocynk 028 028
odejsciem
I3= 100
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: wywiewny
: Pow. | Pow. catk.
. . Wymiar i
Sys.| Nr [ Szt Typ Nazwa ymiary Materiat (m2] (m2]
Wlj] 1 1 BO Zaslepka a= 125 b= 200 ocynk 0,03 0,03
wil 2 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 125 b= 200 g= 100 h= 200 |_ 400 (200 |f=63 ocynk 032 032
odejsciem
I3= 100
RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -
wWi| 3 4 V+DA2 prostokatna L= 200 H= 100 k= stal 0,00
Wi| 4 1 us Redukcja symetryczna a= 100 b= 200 c= 125 d=200 |_ 100 ocynk 0,07 0,07




W1{ 5 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 I= 1413 ocynk 0,85 0,85
W1l]| 6 3 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 I= 1500 ocynk 0,90 2,70
W1l]| 7 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 I= 124 ocynk 0,07 0,07
Wi| 8 1 us Redukcja symetryczna a= 100 b= 250 c= 100 d= 200 :l 200 ocynk 0,14 0,14
o _ _ _ _ I _
wil o 2 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 100 b= 250 g= 100 h= 200 _ 400 [200 [f=50 ocynk 0.34 0.68
odejsciem
3= 100
W1l] 10| 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 I= 648 ocynk 0,39 0,39
Wif| 11| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 100 b= 200 e=50 :f 50 100 ocynk 0,34 0,34
o _ _ _ _ I _
wil 121 2 TRI* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 100 b= 200 g= 100 h= 200 _ 400 |200 |f=50 ocynk 0.30 0.60
odejsciem
I3= 100
Wil| 13| 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 200 I= 104 ocynk 0,06 0,06
W1| 14 1 BO Zaslepka a= 100 b= 200 ocynk 0,02 0,02
Wil|[ 15| 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 250 I= 360 ocynk 0,25 0,25
W1l)] 16| 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 250 I= 50 ocynk 0,04 0,04
Wi| 17| 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 250 I= 1500 ocynk 1,05 1,05
W1l)] 18| 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 250 I= 1145 ocynk 0,80 0,80
Wl]| 19| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 100 b= 250 e= 50 :f 50 100 ocynk 0,45 0,45
W1l] 20| 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 250 =711 ocynk 0,50 0,50
Wif21{[ 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 100 e= 123 I= 312 ocynk 0,23 0,23
wi|22| 1| Rs Symetryczne przejscie a=100 | b=250 d= 250 g=80 | 250 ocynk | 0,20 0,20
koto/prostokat =
W1l] 23| 1 CS1* Ttumik kanalowy okragtly d= 250 I= 500 ocynk 0,00
W1 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 250 ocynk 0,11 0,11
Nazwa: W10
Typ: Wywiewny
Opis: wywiewny
. . Pow. | Pow. catk.
Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat (m2] [m2]




12400 S
b pobé c
. _ _ _ Masa rr 1x2 | h
Wi10| 1 1 Wentylator tazienkowy D= 100 A= 158 B= 109,30 [kg]= 0,57 omocy|30 | e 5 zywa sztu¢ 0,00
t [kW] m
v=00 at
W10| 2 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 I11= 0.43 m ocynk 0,14 0,14
wiol 3 1 UELA/U| Woyrzutnia powietrza scienna d= 100 =6 kws 1.43d 0,00
SAV typu C
Nazwa: W11
Typ: Wywiewny
Opis: wywiewny WC
. Pow. | Pow. catk.
. . W i
Sys.| Nr [ Szt Typ Nazwa ymiary Materiat [m2] [m2]
CD1*+D _ _
Wi11| 1 9 A2+ME Anemostat okragty D2= 100 D= 100 stal 0,00
W11| 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.64m aluminium{ 0,20 0,20
W11| 3 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 100 1= 0.14 m ocynk 0,04 0,04
wii| 4 | 1 | cro1r | Klapaprzeciwpozarowa d= 100 = 285 0,00
okragta
W11| 5 1 | TUBE* Przewdd okragly d1l= 100 1= 0.10 m ocynk 0,03 0,03
W1l] 6 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 100 ocynk 0,06 0,06
W11| 7 1 | TUBE* Przewdd okragly d1l= 100 I11= 0.69 m ocynk 0,22 0,22
W11l] 8 1 USE Redukcja symetryczna d1l= 200 d2= 100 1= 167 ocynk 0,16 0,16
W11 9 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 200 d3= 200 11= 265 ocynk 0,35 0,35
W11| 10 | 1 | TUBE* Przewdd okragly d1= 200 I11= 0.07m ocynk 0,04 0,04
Wii| 11| 1 ATE Symetryczny trdjnik 90 stopni | d1= 200 d3= 100 1= 170 ocynk 0,22 0,22
W11lf 12 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.66 m aluminium{ 0,21 0,21
W11{ 13| 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 200 I11= 85 ocynk 0,10 0,10
W11| 14 | 1 | TUBE* Przewod okragly d1l= 160 1= 0.29 m ocynk 0,15 0,15
W11| 15| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 d3= 100 1= 170 ocynk 0,18 0,35
W11{ 16 | 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 I11= 0.15m ocynk 0,05 0,05
W11 17 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.65m aluminium{ 0,20 0,20
W11{ 18 | 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 160 I11= 0.67 m ocynk 0,34 0,34




W11| 19| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 160 ocynk 0,16 0,16
W11] 20 { 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 160 I11= 0.20 m ocynk 0,10 0,10
Wilf 21| 1 FLEX Przewadd elastyczny d= 100 I=0.62m aluminium{ 0,19 0,19
W1l] 22 { 1 USE Redukcja symetryczna dl= 125 d2= 160 1= 78 ocynk 0,08 0,08
W11| 23| 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 125 1= 2.40 m ocynk 0,94 0,94
W11l 24| 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 125 d3= 125 11=170 ocynk 0,16 0,16
W11] 25 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 125 I11= 0.20 m ocynk 0,08 0,08
W1l] 26 | 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 125 d3= 100 I11= 170 ocynk 0,15 0,15
Wi11| 27 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.69m aluminium 0,22 0,22
W1l| 28 [ 2 USE Redukcja symetryczna dl= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,11
W11[ 29 | 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 100 11= 0.70 m ocynk 0,22 0,22
W11] 30 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.73m aluminium{ 0,23 0,23
W11| 31| 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 100 1= 2.30 m ocynk 0,72 0,72
W11 32| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.75m aluminium| 0,24 0,24
W11| 33| 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 200 1= 0.19m ocynk 0,12 0,12
W11| 34 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 200 ocynk 0,26 0,26
W11| 35| 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 200 1= 3.00 m ocynk 1,88 1,88
W1l] 36 [ 2 USE Redukcja symetryczna dl= 100 d2= 100 11= 44 ocynk 0,04 0,08
W11] 37 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.42m aluminium{ 0,13 0,13
W11| 38 | 1 | TUBE* Przewdd okragly d1l= 100 1= 0.79 m ocynk 0,25 0,25
W1l] 39| 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 100 d3= 100 I11= 170 ocynk 0,12 0,12
W11] 40 { 1 | TUBE* Przewdd okragly d1l= 100 1= 1.14 m ocynk 0,36 0,36
WI11f 41 { 1 USE Redukcja symetryczna dl= 100 d2= 200 1= 167 ocynk 0,16 0,16
W11] 42 { 1 | TUBE* Przewdd okragly d1l= 200 I11= 0.41 m ocynk 0,26 0,26
W11| 43| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 250 d3= 200 11= 265 ocynk 0,46 0,46
W11| 44 | 1 | TUBE* Przewdd okragly d1l= 250 1= 1.00 m ocynk 0,79 0,79
W11{ 45| 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 100 11=0.18 m ocynk 0,06 0,06
W11| 46 1 FLEX Przewadd elastyczny d= 100 I=0.43m aluminium{ 0,14 0,14
M \ N
Wentylator dachowy z as Obroty a a 3x400
_ wyrzutem D= 250 H= 299 [kga]l 14 (n) 1400| k 0,10 |0,48 | pi Gwiaz
wiil a7 1 1 poziomym-+Regulator+Podstaw - [1/min]= s ¢ da Blacha 0.00
a dachowa+Ztgcze+Klapa Ci stalowa




zwrotna+Ztgcze p.-

Sche

drg.+Kréciec mat 13a
podt.
W11 3 MFA Ztgczka mufowa dl= 200 ocynk 0,06 0,18
W11 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,05
W11 2 MFA Ztgczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,07
Nazwa: W12
Typ: Wywiewny
Opis: wywiewny WC
. . Pow. | Pow. catk.
Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat [m2] [m2]
*
wiz2| 1| 2 CA[;J{“;FD Anemostat okragly D2=100 | D=100 stal 0,00
W12| 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.41m aluminium{ 0,13 0,13
W12| 3 1 | TUBE* Przewodd okragty dl= 100 11= 0.34 m ocynk 0,11 0,11
W12| 4 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 100 ocynk 0,06 0,19
W12| 5 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 100 11=1.93m ocynk 0,61 0,61
W12| 6 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 I11= 0.67 m ocynk 0,21 0,21
wiz| 7 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 100 d3= 100 I11= 170 ocynk 0,12 0,12
W12]| 8 1 | TUBE* Przewdd okragly d1l= 100 1= 1.00 m ocynk 0,31 0,31
W12| 9 1 | TUBE* Przewdd okragly d1l= 100 1= 0.31 m ocynk 0,10 0,10
W12] 10 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.44m aluminium{ 0,14 0,14
Wentylator dachowy z Mas Obroty | N
D= 125 H= 173 a 5,80 (n) 1430|a 0,03 (0,16 a 1x230
wyrzutem N .
wizl 11| 1 poziomym-+Regulator+Podstaw Sche [ka] [1/min]= K Dl Blacha 0.00
a dachowa+Zigcze+Klapa mat stalowa '
zwrotna+Ztgcze p.- 13a
L podt.
drg.+Kréciec -
W12 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,03
Nazwa: W13
Typ: Wywiewny
Opis: wywiewny




. Pow. | Pow. calk.
. . W i
Sys.| Nr [ Szt Typ Nazwa ymiary Materiat [m2] [m2]
*.
W13| 1 2 igil\;':D Anemostat okragty D2= 100 D= 100 stal 0,00
W13| 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.06 m aluminium{ 0,33 0,33
W13|[ 3 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 100 1= 2.53 m ocynk 0,79 0,79
W13| 4 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 100 d3= 100 I11= 170 ocynk 0,12 0,12
W13] 5 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 I11= 0.24 m ocynk 0,08 0,08
W13|[ 6 1 FLEX Przewad elastyczny d= 100 I=0.99m aluminiumf 0,31 0,31
W13| 7 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 I11= 0.90 m ocynk 0,28 0,28
W13| 8 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 100 ocynk 0,06 0,19
W13] 9 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 I11= 0.25 m ocynk 0,08 0,08
W13| 10 | 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 100 11= 0.14 m ocynk 0,04 0,04
W13] 11 { 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 I11= 4.00 m ocynk 1,26 1,26
Mas Obroty | N
Wentylator dachowy z D= 125 | H=173 8580 () 1430/ 2 0,03 0,16 & 1x230
wyrzutem [ka] e k pi
. - [1/min]=
wisl 12| 1 poziomym-+Regulator+Podstaw = S e Blacha 0.00
a dachowa+Zigcze+Klapa [ Sche stalowa ’
zwrotna+Ztgcze p.- mat o
drg.+Kréciec podt.
Nazwa: W14
Typ: Wywiewny
Opis: wywiewny
; Pow. | Pow. catk.
. . Wymiar i
Sys.| Nr [ Szt Typ Nazwa ymiary Materiat (m2] (m2]
wi4| 1 1 C,:A[Z)JlrI\ZFD Anemostat okragly D2= 100 D= 100 stal 0,00
W14| 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.43m aluminium{ 0,14 0,14
W14{ 3 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 I11= 0.50 m ocynk 0,16 0,16
W1i14| 4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 100 ocynk 0,06 0,06
W14{ 5 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 1= 1.00 m ocynk 0,31 0,31
Mas Obroty \ N
w | h
entylator dachowy z D=125 | H=173 a 5,80 (n) 1430|a 0,03 [0,16| a 1x230
wyrzutem . .
NnAazinmum1DanmiilatAaraDAadcetaws [kg] [1/m|n]: k pl Rlarha




MY4iVITIyHT T NTyuiawvl T uudsuavy

wiaviia

wial 6 1 a dachowa+Ztgcze+Klapa S;h:t stalowa 0,00
zwrotna+Zitgcze p.- 13a
. podt.
drg.+Krdciec _
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: wywiewny
. Pow. | Pow. calk.
. . W i

Sys.| Nr [ Szt Typ Nazwa ymiary Materiat [m2] [m2]

CD1*+P Anemostat okragty+Skrzynka
w2 | 1 2 rozprezna PBS (z kré¢cem D2= 145 D= 125 BD= 225 k=1 stal 0,00

BS+DA2

bocznym)
W2\ 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.94m aluminium{ 0,37 0,37
W2 [ 3 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 125 1= 6.00 m ocynk 2,35 2,35
W2 | 4 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 125 I11= 0.56 m ocynk 0,22 0,22
W2 | 5 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 125 ocynk 0,10 0,30
W2] 6 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 125 I11= 0.39 m ocynk 0,15 0,15
W2 | 7 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 125 11=1.21m ocynk 0,48 0,48
w2| 8| 1| okr Rura wentylacyjna z D= 125 pvC | 0,00
elastycznego PVC
w2 | 9 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 125 1= 1.37m ocynk 0,54 0,54
w2| 10| 1| Rs Symetryczne przejscie a= 150 | b=200 d= 125 g=80 | 200 ocynk | 0,14 0,14
koto/prostokat =
. _ _ _ _ I _
w2l 11l 2 TR1* Trojnik prostyl'z prostokatnym a= 150 b= 200 g= 125 h= 225 _ 425 |[213 |f=75 ocynk 037 073
odejsciem
I3= 100

RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -
w2 (12| 3 V+DA2 prostokatna L= 225 H= 125 k= stal 0,00
W2 | 13| 4 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 1500 ocynk 1,05 4,20
W2 | 14| 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 200 I= 634 ocynk 0,44 0,44
W2 |15 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 1024 ocynk 0,72 0,72
w2 (16| 1 us Redukcja symetryczna a= 150 b= 200 c= 150 d= 300 _l 150 ocynk 0,14 0,14

. _ _ _ _ I _

w2l 171 1 TR1* Tréjnik prgitzi ézﬁ[i)arcr)“stokatnym a= 150 b= 300 g= 100 h= 200 _ 400 [200 [f=75 ocynk 0.42 0.42




VUG OuIGHT

I3= 100

W21 18| 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 I= 1163 ocynk 0,70 0,70
W21 19| 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 I= 682 ocynk 0,41 0,41
w2 (20| 1 BS tuk symetryczny alfa= 5 a= 100 b= 200 e=50 _f 50 100 ocynk 0,08 0,08
W21 21( 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 I= 443 ocynk 0,27 0,27
w2l 22| 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 100 b= 200 g= 100 h=225 | _ 425 (213 |f=50 ocynk 032 032
odejsciem
I3= 100
RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -
w2 (23| 1 V+DA2 prostokatna L= 225 H= 100 k= stal 0,00
W2 | 24 1 BO Zaslepka a= 100 b= 200 ocynk 0,02 0,02
W2 |25 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 300 I= 354 ocynk 0,32 0,32
W21 26 1 ES Odsadzka symetryczna a= 150 b= 300 e= 207 I= 401 ocynk 0,41 0,41
W2 (27| 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 300 |I= 1155 ocynk 1,04 1,04
W21 28 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 140 ocynk 0,13 0,13
W2 |29 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 150 b= 300 I= 200 ocynk 0,00
W2 |30 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 150 e= 50 _f 50 100 ocynk 0,44 0,44
RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -
w2 (31| 2 V+DA2 prostokatna L= 250 H= 150 k= stal 0,00
W2 |32 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 250 I= 531 ocynk 0,42 0,42
w233l 1 TR1* Trojnik prostyl'z prostokatnym a= 150 b= 200 g= 150 h=250 | _ 450 (225 |f=75 ocynk 0.40 0.40
odejsciem
I3= 100
W2 {34 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 480 ocynk 0,34 0,34
W21 35( 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 889 ocynk 0,62 0,62
w2 | 36| 1 | TRor | Tréinik prosty z okraglym a=150 | b=200 d= 125 =325 |€ 163 |75 ocynk | 0,26 0,26
odejsciem
W2 { 37] 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 125 1= 0.12m ocynk 0,05 0,05
W21 38| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.41m aluminium{ 0,16 0,16
W2 {39 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 1365 ocynk 0,96 0,96
W2 | 40| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 150 b= 200 e= 50 _f 50 100 ocynk 0,40 0,80
W2 |41 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 200 I= 1023 ocynk 0,72 0,72




w2 | 42| 1 us Redukcja symetryczna a= 150 b= 200 c= 150 d= 300 _l 200 ocynk 0,18 0,18
- _ _ _ _ I _
w2 | a3 | 2 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 300 g= 150 h= 250 _ 450 [225 |f=75 ocynk 048 097
odejsciem
I3= 100
W21 44| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 250 I= 1500 ocynk 1,20 1,20
W2 |45 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 250 |I= 1477 ocynk 1,18 1,18
o _ _ _ _ I _
w2 | a6 | 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 150 b= 250 g= 150 h= 250 _ 450 [225 |f=75 ocynk 0.44 0.44
odejsciem
3= 100
w2 | 47| 1 | R1* Kratka wentylacyjna L=250 | H=150 P stal | 0,00
prostokatna
W2 | 48 BO Zaslepka a= 150 b= 250 ocynk 0,04 0,04
w2 | 49| 1 | Rep1+ | Klapa przeciwpozarowa a= 150 | b= 300 I= 300 0,00
prostokatna
W2 |50 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 150 b= 300 e= 50 :f 50 100 ocynk 0,66 1,31
W2 |51 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 689 ocynk 0,62 0,62
W2 | 52| 3 K Przewod prostokatny a= 150 b= 300 I= 1500 ocynk 1,35 4,05
W2 ] 53 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 1204 ocynk 1,08 1,08
W2 | 54| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 428 ocynk 0,39 0,39
W2 (55 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 1388 ocynk 1,25 1,25
. _ _ _ _ I _
w2 | s6 1 1 TR1* Trojnik prostyl'z prostokatnym a= 150 b= 400 g= 150 h= 300 _ 500 [250 |f=75 ocynk 0.64 0.64
odejsciem
I3= 100
o _ _ _ _ I _
w2l s71 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 400 g= 150 h= 400 _ 600 |300 f=75 ocynk 077 077
odejsciem
I3= 100
W2 ] 58| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 400 I= 69 ocynk 0,08 0,08
o _ _ _ _ I _
w2l sol 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 400 g= 125 h=225 [_ 425 |213 |f=75 ocynk 054 054
odejsciem
I3= 100
W2 |60 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 400 I= 472 ocynk 0,52 0,52
w2 (61| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 150 b= 400 e= 50 =f 50 100 ocynk 0,97 1,95
W2 |62 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 400 I= 183 ocynk 0,20 0,20
W2 |63 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 150 b= 400 I= 200 ocynk 0,00




w2| 64| 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 150 d= 400 _l 200 ocynk 0,24 0,24
- _ _ _ _ | _
w2 |l es| 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 400 b= 200 g= 200 h= 150 _ 350 |175 |f= 200 ocynk 0.49 0.49
odejsciem
I3= 100
W2] 66 ([ 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 300 ocynk 0,36 0,36
w2 | 67| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 200 e= 50 _f 50 100 ocynk 0,69 0,69
W21 68| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 500 ocynk 0,60 0,60
W2 | 69 2 BO Zaslepka a= 150 b= 400 ocynk 0,06 0,12
W2 70| 1 BO Zaslepka a= 150 b= 200 ocynk 0,03 0,03
w2 (71| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 200 e= 50 :f 50 100 ocynk 0,69 0,69
W2 72( 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 798 ocynk 0,96 0,96
W2 |73 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 I= 1500 ocynk 1,80 1,80
w2| 74| 1| Rs Symetryczne przejscie a= 200 | b= 400 d= 315 g=80 | 's00 ocynk | 0,96 0,96
koto/prostokat =
W2 ] 75| 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 315 I11= 0.50 m ocynk 0,49 0,49
W2 |76 [ 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 315 ocynk 0,64 0,64
W2 | 77| 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 315 I1= 2.51 m ocynk 2,49 2,49
W2] 78| 1 CS1* Ttumik kanalowy okragtly d= 315 I= 1000 ocynk 0,00
W2 1 MFEA Ztgczka mufowa dl= 315 ocynk 0,13 0,13
Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis: wywiewny_kino
. . Pow. | Pow. catk.
Sys.| Nr |[Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat (m2] [m2]
W3|[ 1 1 BO Zaslepka a= 200 b= 200 ocynk 0,04 0,04
. _ _ _ _ I _
wa | 2 2 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 200 g= 200 h= 400 _ 600 |[300 |f= 100 ocynk 0.60 1,20
odejsciem
I3= 100
RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -
w3 | 3 7 V+DA2 prostokatna L= 400 H= 200 k= stal 0,00
W3 | 4 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1500 ocynk 1,20 1,20
W3 | 5 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 200 I= 806 ocynk 0,64 0,64




W3 | 6 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 284 ocynk 0,23 0,23
W3| 7 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 200 c= 200 d= 300 _l 175 100 |f=0 ocynk 0,17 0,17
o _ _ _ _ I _
w3l s 1 TRI* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 300 g= 150 h= 200 _ 400 |200 |f= 100 ocynk 0.47 0.47
odejsciem
3= 100
W3 | 9 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 200 I= 100 ocynk 0,07 0,07
W3 | 10| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 150 e=50 _f 50 100 ocynk 0,34 0,69
W3] 11 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 200 b= 150 I= 200 ocynk 0,00
W3|[ 12| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 150 I= 1010 ocynk 0,71 0,71
W3] 13| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 265 ocynk 0,19 0,19
- B _ _ _ I _
walal 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 150 g= 200 h= 150 _ 350 |175 |f= 100 ocynk 032 032
odejsciem
I3= 100
W3] 15( 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 150 I= 3000 ocynk 2,10 2,10
W3] 16| 2 BO Zaslepka a= 150 b= 200 ocynk 0,03 0,06
. _ _ _ _ | _
wal iz | 1 TRI* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 200 g= 150 h= 250 _ 450 |225 |[f=75 ocynk 0.40 0.40
odejsciem
3= 100
RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -
W3 |18 | 1 V+DA2 prostokatna L= 250 H= 150 k= stal 0,00
. _ _ _ _ I _
w3l 19l 1] TRI* Trojnik prostyl'z prostokatnym a= 200 b= 150 g= 150 h=200 | _ 400 (200 |f= 100 ocynk 035 035
odejsciem
I3= 100
w3|20| 1| Rs Symetryczne przejscie a= 150 | b=200 d= 100 g=80 | 200 ocynk | 0,14 0,14
koto/prostokat =
W31 21| 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 100 ocynk 0,06 0,26
W3] 22| 1 | TUBE* Przewdd okragly d1l= 100 I11= 0.45m ocynk 0,14 0,14
W3 | 23 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.83m aluminium{ 0,26 0,26
CD1*+D _
W3 | 24| 2 A2+ME Anemostat okragly D2= 100 stal 0,00
W3|[25( 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 300 I= 1247 ocynk 1,25 1,25
W3] 26| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 300 c= 200 d= 400 =| 200 [100 |f=0 ocynk 0,24 0,24
s _ _ _ _ I _
wal 27| s TR1* Trojnik prosty z prostokgtnym a= 200 b= 400 g= 200 h=400 [_ 600 (300 |f= 100 ocynk 0.84 4.20

nAdaiériam




VUG OuIGHT

I3= 100

W3] 28 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1500 ocynk 1,80 5,40
W3|[29| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 I= 803 ocynk 0,96 0,96
W3 | 30| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 200 e=50 _f 50 100 ocynk 0,69 1,37
W3] 31 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 998 ocynk 1,20 1,20
W3|[ 32| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 |I= 556 ocynk 0,67 0,67
W3 |33 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 400 c= 300 d= 500 _l 250 100 |f=50 ocynk 0,41 0,41
o _ _ _ _ I _
walsal 2 TRI* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 500 b= 300 g= 200 h=400 [_ 600 (300 |f=250 ocynk 1,08 216
odejsciem
I3= 100
w3| 35| 1| Ror® Kratka wentylacyjna L=200 | H=400 P stal | 0,00
prostokatna
W3|[36 | 1 K Przewod prostokatny a= 500 b= 300 I= 300 ocynk 0,48 0,48
W3 | 37| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 500 e= 50 :f 50 100 ocynk 1,67 3,33
W3] 38| 5 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 I= 1500 ocynk 2,40 12,00
W3|[39]| 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 500 I= 524 ocynk 0,84 0,84
W3] 40 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 I= 300 ocynk 0,48 0,48
RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -
W3|[41| 1 V+DA2 prostokatna L= 200 H= 400 k= stal 0,00
W3] 42| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 =117 ocynk 0,19 0,19
W3 | 43| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 800 c= 300 d= 500 =| 304 |[-301(|f=0 ocynk 0,67 0,67
o _ _ _ _ I _
w3l aal 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 300 b= 800 g= 300 h= 800 _ 1000 |500 f= 150 ocynk 242 242
odejsciem
I3= 100
W3]45( 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 800 I= 646 ocynk 1,42 1,42
W3] 46| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 800 b= 300 e= 50 =f 50 100 ocynk 1,60 1,60
W3 | 47| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 800 c= 300 d= 500 =| 431 (-300|f=-100 ocynk 0,95 0,95
W3] 48| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 300 e= 50 =f 50 100 ocynk 1,16 2,33
o _ _ _ _ I _
w3l ag | 1 TR1* Trojnik prosty z prostokatnym a= 300 b= 500 g= 200 h=400 [_ 600 (300 |f= 150 ocynk 1,08 1,08

nAdaiériam




VUG OuIGHT

I3= 100

W3|50] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 400 c= 300 d=500 [_250 (1 f= 50 ocynk 0,41 0,41
W3] 51 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 200 I= 1355 ocynk 1,63 1,63
W3|[52]| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 I= 548 ocynk 0,66 0,66
W3] 53| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 809 ocynk 0,97 0,97
w3 54| 1| RG1* Kratka wentylacyjna =400 | H=200 | k= -eeoe stal | 0,00
prostokatna
W3|[55] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 I= 250 ocynk 0,30 0,30
W3] 56 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 562 ocynk 0,67 0,67
W3 | 57| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 400 c= 150 d= 300 _l 200 |O =0 ocynk 0,27 0,27
W3 | 58| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 150 b= 300 e= 50 _f 50 100 ocynk 0,66 1,31
W3|[59]| 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 300 I= 1046 ocynk 0,94 0,94
W3 | 60| 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 150 e= 50 :f 50 100 ocynk 0,44 1,33
W3] 61 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 150 I= 430 ocynk 0,39 0,39
W3|[ 62| 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 150 I= 1500 ocynk 1,35 1,35
o _ _ _ _ I _
walesl 1 TRI* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 300 b= 150 g= 150 h=300 |_ 500 (250 |f= 150 ocynk 054 054
odejsciem
I3= 100
w364 1 BO Zaslepka a= 150 b= 300 ocynk 0,04 0,04
W3[65( 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 1021 ocynk 0,92 0,92
. _ _ _ _ I _
wales!| 1 TR1* Trojnik prostyl'z prostokatnym a= 150 b= 300 g= 100 h= 200 _ 400 |[200 |f=75 ocynk 042 042
odejsciem
I3= 100
RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -
w3| 67| 1 V+DA2 prostokatna L= 200 H= 100 k= stal 0,00
W3[68([ 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 331 ocynk 0,30 0,30
W3|[69| 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 300 I= 1260 ocynk 1,13 1,13
W3[70( 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 I= 59 ocynk 0,05 0,05
w3|71| 1| Rs Symetryczne przejscie a=150 | b=300 d= 250 g=80 | '300 ocynk | 0,27 0,27
koto/prostokat =
W3|[ 72| 1 IRIS Przepustnica typu IRIS dl= 250 ocynk 0,00
W3 | 73] 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 250 I11= 0.77 m ocynk 0,60 0,60




W3 | 74| 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 250 d3= 160 I11= 215 ocynk 0,38 0,38
W3|[ 75| 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 160 1= 0.24 m ocynk 0,12 0,12
W3| 76| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.53m aluminium{ 0,27 0,27
W3|[ 77| 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 160 11= 57 ocynk 0,07 0,07
o e
w3 | 78| 2 |PBS+D prostokginy™SKrzyn L= 250 | H= 250 D= 160 BD= 260 |- 1 stal 0,00
AD+AV rozprezna PBS (z kré¢cem =
bocznym)
W3 [ 79| 1 USE Redukcja symetryczna dl= 250 d2= 200 11= 99 ocynk 0,17 0,17
W3] 80| 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 200 1= 4.29 m ocynk 2,69 2,69
W3]|8l| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 200 d3= 160 11= 215 ocynk 0,28 0,28
W3 [ 8] 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 160 11= 0.29 m ocynk 0,15 0,15
W3| 83| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.60m aluminium{ 0,30 0,30
W3|[ 84| 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 d2= 100 11= 167 ocynk 0,16 0,16
W3] 85| 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 1= 2.74 m ocynk 0,86 0,86
W3 [ 8| 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 100 11=0.91m ocynk 0,28 0,28
W3] 87| 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 1= 2.12m ocynk 0,66 0,66
W3 |8 | 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 100 1= 0.12m ocynk 0,04 0,04
W3]89( 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 800 I= 2000 ocynk 4,40 4,40
W3] 9 | 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 800 b= 300 e= 50 _f 50 100 ocynk 1,60 4,80
W3]|91| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 800 e= 50 _f 50 100 ocynk 3,33 3,33
W3] 92| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 800 I= 249 ocynk 0,55 0,55
W3 [ 93| 3 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 800 I= 1500 ocynk 3,30 9,90
W3]194 ([ 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 800 I= 505 ocynk 1,11 1,11
w3|os| 1| Rs Symetryczne przejscie a=300 | b=800 d= 500 g=80 | 800 ocynk | 1,79 1,79
koto/prostokat =

W3 | 96 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 d1= 500 ocynk 1,60 1,60
W3 |97 ] 1 | TUBE* Przewod okragty d1l= 500 11=0.85m ocynk 1,33 1,33
W3[98 (| 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 500 I= 1000 ocynk 0,00

W3 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 500 ocynk 0,28 0,28
W3 2 MFA Ztgczka mufowa dl= 250 ocynk 0,11 0,21
W3 1 MFA Ztaczka mufowa d1l= 200 ocynk 0,06 0,06
W3 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,03




Nazwa: W4

Typ: Wywiewny
Opis: wywiewny
. Pow. | Pow. calk.
Sys.| Nr [ Szt Typ Nazwa ymiary Materiat [m2] [m2]
W41 1 1 BO Zaslepka a= 200 b= 400 ocynk 0,08 0,08
- _ _ _ _ I _
wa | 2 5 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 400 b= 200 g= 200 h= 400 _ 600 |[300 [f= 200 ocynk 0.84 1,68
odejsciem
I3= 100
RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -
w4 | 3 5 V+DA2 prostokatna L= 200 H= 400 k= stal 0,00
W4 | 4 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 921 ocynk 1,11 1,11
W41 5 1 BS tuk symetryczny alfa= 10 a= 200 b= 400 e=50 |[_50 100 ocynk 0,22 0,22
W4 | 6 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 I= 535 ocynk 0,64 0,64
w4 | 7 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 500 c= 200 d= 400 :l 250 ocynk 0,36 0,36
o _ _ _ _ | _
wal s 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 500 b= 200 g= 150 h=150 | _ 350 (175 |f= 250 ocynk 055 055
odejsciem
I3= 100
W41 9 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 650 ocynk 0,39 0,39
W4 (10| 4 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 150 b= 150 e= 50 =f 50 100 ocynk 0,30 1,18
W4 {11 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 498 ocynk 0,30 0,30
w4l 12| 1 BS tuk symetryczny alfa= 18 a= 150 b= 150 e=50 |[_50 100 ocynk 0,11 0,11
W41 13| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 133 ocynk 0,08 0,08
W4 {14 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 1460 ocynk 0,88 0,88
W4 | 15| 6 K Przewod prostokatny a= 150 b= 150 I= 1500 ocynk 0,90 5,40
W4 {16 | 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 1359 ocynk 0,82 0,82
wa | 17| 1 | Rep1+ | Klapa przeciwpozarowa a= 150 | b= 150 = 300 0,00
prostokatna
W4 | 18| 1 K Przewod prostokatny a= 150 = 150 I= 1214 ocynk 0,73 0,73
W4 {19 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 126 ocynk 0,08 0,08
. _ _ _ _ I _
wal 20| 2 TR1* Tréjnik prgitzi ézﬁ[i)arcr)“stokatnym a= 150 b= 150 g= 125 h= 225 _ 425 213 |f=75 ocynk 0.33 1,30




VUG OuIGHT

I3= 100

RG1*+S

Kratka wentylacyjna

w4 (21| 1 V+DA2 prostokatna L= 125 H= 225 R stal 0,00
W4 | 22 2 BO Zaslepka a= 150 b= 150 ocynk 0,02 0,04
W4 23| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 500 I= 167 ocynk 0,23 0,23
o _ _ _ _ I _
wal2al 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 500 b= 200 g= 200 h= 400 _ 600 |300 |f= 250 ocynk 0.96 0.96
odejsciem
I3= 100
W4 |25 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 500 I= 668 ocynk 0,94 0,94
W41 26| 1 BS tuk symetryczny alfa= 8 a= 200 b= 500 e= 50 :f 50 100 ocynk 0,26 0,26
w4 27| 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 500 c= 300 d= 700 :l 250 ocynk 0,51 0,51
o _ _ _ _ I _
wal 28| 2 TRI* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 700 b= 300 g= 200 h= 400 _ 600 |300 |f= 350 ocynk 1,32 264
odejsciem
I3= 100
W41 29| 2 BS tuk symetryczny alfa= 5 a= 300 b= 700 e= 50 _f 50 100 ocynk 0,34 0,68
W4 |30 1 K Przewodd prostokatny a= 300 b= 700 I= 1016 ocynk 2,03 2,03
o _ _ _ _ I _
wal sl 2 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 300 b= 700 g= 125 h= 225 _425 |213 f= 150 ocynk 0.92 1,84
odejsciem
I3= 100
W41 32| 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 225 I= 237 ocynk 0,17 0,17
RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -
W4 | 33| 6 V+DA2 prostokatna L= 225 H= 125 k= stal 0,00
W4 {34 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 700 I= 188 ocynk 0,38 0,38
W41 35| 2 K Przewdd prostokatny a= 125 = 225 I= 1500 ocynk 1,05 2,10
W4 {36 1 K Przewdd prostokatny a= 125 = 225 I= 136 ocynk 0,10 0,10
W4 | 37| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 125 b= 225 e= 530 I= 552 ocynk 0,54 0,54
W4 |38 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 225 I= 306 ocynk 0,21 0,21
w4 | 39| 1 |pwsp+|  Dwuskrzydiowa klapa a= 125 | b= 225 = 300 0,00
wentylacji pozarowe;j
W4 |40 1 K Przewod prostokatny a= 125 b= 225 I= 1311 ocynk 0,92 0,92
W4 (41| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 225 e= 50 :f 50 100 ocynk 0,43 0,43
W4 |42 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 225 I= 897 ocynk 0,63 0,63




walas| 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 300 b= 700 g= 300 h= 700 _ 900 (450 [f= 150 ocynk 2.00 2.00
odejsciem
I3= 100
W4 {44 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 700 I= 1459 ocynk 2,92 2,92
W4 | 45| 4 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 700 e= 50 _f 50 100 ocynk 2,71 10,85
W4 46| 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 700 I= 803 ocynk 1,61 1,61
W4 |47 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 700 I= 1500 ocynk 3,00 3,00
- _ _ _ _ I _
walas| 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 300 b= 700 g= 150 h= 250 _ 450 |225 |f= 150 ocynk 098 098
odejsciem
I3= 100
W41 49 [ 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 250 I= 447 ocynk 0,36 0,36
RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -
W4 (50| 7 V+DA2 prostokatna L= 250 H= 150 k= stal 0,00
W4 [ 51 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 700 I= 1130 ocynk 2,26 2,26
W4 152 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 700 I= 1142 ocynk 2,28 2,28
W4 [ 53] 1 K Przewodd prostokatny a= 300 b= 700 I= 422 ocynk 0,84 0,84
W4 |54 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 300 b= 700 I= 200 ocynk 0,00
W4 [ 55 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 700 e= 557 I= 1000 ocynk 2,29 2,29
W4 |56 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 800 c= 300 d= 700 =| 400 ocynk 0,97 0,97
o _ _ _ _ I _
wals7| 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 800 b= 400 g= 300 h= 600 _ 800 |400 f= 150 ocynk 210 210
odejsciem
I3= 100
W4 58 | 2 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 800 I= 1500 ocynk 3,60 7,20
W4 59 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 800 I= 258 ocynk 0,62 0,62
W41 60| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 800 e= 50 _f 50 100 ocynk 3,63 3,63
W41 61| 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 800 I= 359 ocynk 0,86 0,86
w4 (62| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 800 e= 50 =f 50 100 ocynk 3,63 3,63
W4 |63 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 800 I= 1144 ocynk 2,75 2,75
W4 | 64| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 800 b= 400 e= 50 _f 50 100 ocynk 2,12 4,25
W4 |65 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 800 I= 1060 ocynk 2,54 2,54
W4 |66 ([ 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 800 I= 181 ocynk 0,43 0,43




w41 67| 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 800 c= 400 d= 1000 _l 500 ocynk 1,40 1,40
w4168 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 1000 e= 50 _f 50 100 ocynk 512 512
W41 69| 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1000 I= 1109 ocynk 3,11 3,11
W41 70 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1000 I= 521 ocynk 1,46 1,46
Ttumik kanatowy prostokatny;
grubosé kulis=200mm; ilos¢

kulis=3szt., odl. miedzy
W4 |71 1 RS1* kulisami=133 mm; typ kulis- a= 400 b= 1000 I= 1000 ocynk 0,00

absorpcyjne, zakonczenie

kulisy-bez owiewki; KI.
szczelnosci-A

W4 | 72 1 BO Zaslepka a= 300 b= 700 ocynk 0,21 0,21
W4 [ 73 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 150 I= 359 ocynk 0,22 0,22
W4 |74 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 433 ocynk 0,26 0,26
W41 75| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 530 ocynk 0,32 0,32

o _ _ _ _ I _
wal 76| 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 150 g= 100 h= 100 _300 |150 f=75 ocynk 022 022

odejsciem
I3= 100
W4 77| 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 100 I= 1500 ocynk 0,60 0,60
W4 |78 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 100 I= 328 ocynk 0,13 0,13
RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -

w4 (79| 1 V+DA2 prostokatna L= 100 H= 100 k= stal 0,00
W41 80| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 1327 ocynk 0,80 0,80
W4 {81 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 1025 ocynk 0,61 0,61
W4 | 82| 1 K Przewod prostokatny a= 150 = 150 I= 449 ocynk 0,27 0,27
W4 |83 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 150 I= 1130 ocynk 0,68 0,68
W4 |84 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 150 I= 409 ocynk 0,25 0,25
w4185 1 us Redukcja symetryczna a= 150 b= 250 c= 150 d= 150 =| 125 ocynk 0,11 0,11

- _ _ _ _ I _
wal ss | 2 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 250 g= 150 h=200 [_ 400 |200 |f=75 ocynk 0.39 078

odejsciem
I3= 100

W4 | 87| 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 200 I= 336 ocynk 0,24 0,24




RG1*+S Kratka wentylacyjna _ _ -
W4 (88| 2 V+DA2 prostokatna L= 200 H= 150 k= stal 0,00
W41 89| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 250 I= 102 ocynk 0,08 0,08
W41 90 2 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 250 I= 1500 ocynk 1,20 2,40
wa| o1 | 1 | Tror | Troinikprosty z okragiym a=150 | b=250 d= 100 =300 [€ 150 |75 ocynk | 0,27 0,27
odejsciem =
W4 92| 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 100 1= 0.22 m ocynk 0,07 0,07
W4 193] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.43m aluminium{ 0,13 0,13
CD1*+P Anemostat okragty+Skrzynka
W41 94| 3 rozprezna PBS (z kré¢cem D2= 145 D= 100 BD= 200 k=1 stal 0,00
BS+DA2
bocznym)
W4 [ 95| 1 K Przewodd prostokatny a= 150 b= 250 I= 1023 ocynk 0,82 0,82
W41 96 ([ 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 632 ocynk 0,44 0,44
W4 97| 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 250 I= 268 ocynk 0,21 0,21
W41 98| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 250 I= 960 ocynk 0,77 0,77
W4 [ 99| 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 250 I= 616 ocynk 0,49 0,49
o _ _ _ _ I _
wa | 100| 2 TRI* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 400 g= 150 h=250 [_ 450 (225 |f=100 ocynk 062 1,24
odejsciem
I3= 100
W4 1101 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1059 ocynk 1,27 1,27
W4 1102( 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 250 d= 400 =| 200 ocynk 0,26 0,26
o _ _ _ _ I _
wa | 103 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 400 g= 150 h= 250 _ 450 |225 f= 125 ocynk 0,67 067
odejsciem
I3= 100
W4 1104( 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I= 412 ocynk 0,54 0,54
W4 1105( 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 500 c= 250 d= 400 =| 250 |[-100|f=0 ocynk 0,38 0,38
. _ _ _ _ | _
wa | 106 2 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 500 g= 150 h=250 [_ 450 |225 |f= 125 ocynk 076 151
odejsciem
I3= 100
W4 [ 107 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 250 I= 196 ocynk 0,16 0,16
W4 {108 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 I= 810 ocynk 1,22 1,22
W4 [ 109 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 500 I= 1301 ocynk 1,95 1,95
W4 1110 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 500 c= 300 d= 600 _l 250 ocynk 0,45 0,45




Trojnik prosty z okragtym

w4 (111 1 TR2* g, a= 300 b= 600 d= 125 I= 325 f 163 |[150 ocynk 0,62 0,62
odejsciem =
W4 [112] 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 125 1= 0.23 m ocynk 0,09 0,09
W4 (113 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 125 d3= 100 I11= 170 ocynk 0,15 0,15
W4 {114] 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 I11= 0.21 m ocynk 0,07 0,07
W4 [ 115( 1 FLEX Przewadd elastyczny d= 100 I=0.41m aluminiumf 0,13 0,13
W4 1116( 1 USE Redukcja symetryczna dl= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,06
W4 [117] 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 100 1= 2.90 m ocynk 0,91 0,91
W4 1118 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.70 m aluminium| 0,22 0,22
- B _ _ _ I _
wa | 110] 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 300 b= 600 g= 150 h= 200 _ 400 |200 |f= 150 ocynk 079 079
odejsciem
I3= 100
W4 1120( 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 1314 ocynk 0,92 0,92
W4 [121| 4 K Przewod prostokatny a= 150 b= 200 I= 1500 ocynk 1,05 4,20
W4 1122( 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 1097 ocynk 0,77 0,77
- B _ _ _ I _
wa | 123 2 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 200 g= 150 h= 200 _ 400 |200 |f=75 ocynk 035 070
odejsciem
I3= 100
W4 1124( 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 219 ocynk 0,15 0,15
W4 | 125( 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 150 b= 200 e= 50 _f 50 100 ocynk 0,40 0,80
W4 1126( 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 73 ocynk 0,05 0,05
W4 [127( 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 1376 ocynk 0,96 0,96
W4 1128( 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 200 I= 799 ocynk 0,56 0,56
wa [129] 1 | RG1* Kratka wentylacyjna =200 | H=150 | K= -eeeeees stal | 0,00
prostokatna
W4 [130f 1 BO Zaslepka a= 150 b= 200 ocynk 0,03 0,03
W4 1131 1 us Redukcja symetryczna a= 150 b= 200 c= 125 d= 125 _l 125 ocynk 0,09 0,09
W4 [ 132 1 K Przewod prostokatny a= 125 b= 125 I= 541 ocynk 0,27 0,27
W4 (133 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 125 e= 50 =f 50 100 ocynk 0,23 0,23
- _ _ _ _ I _
wa | 134] 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 125 b= 125 g= 125 h= 225 _425 (213 f= 63 ocynk 0.28 0.28
odejsciem
I3= 100
W4 1135( 1 BO Zaslepka a= 125 b= 125 ocynk 0,02 0,02
W4 [136( 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 I= 426 ocynk 0,77 0,77




W4 1137] 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 300 b= 600 I= 200 ocynk 0,00
W4 138 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 300 e=50 _f 50 100 ocynk 1,31 1,31
W4 1139( 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 116 ocynk 0,14 0,14
W4 1140 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 300 c= 200 d=400 (_200 |O =0 ocynk 0,24 0,24
W4 1141 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 152 ocynk 0,15 0,15
W4 1142( 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1500 ocynk 1,50 1,50
wa | 143 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 300 g= 150 h= 250 | _ 450 (225 |f= 100 ocynk 053 053
odejsciem
I3= 100
W4 1144 1 UA Redukcja asymetryczna a= 150 b= 250 c= 200 d=300 |(_150 |O f= 25 ocynk 0,15 0,15
W4 [145( 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 250 I= 249 ocynk 0,20 0,20
wa | 146 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 150 b= 250 g= 150 h=250 | _ 450 (225 |f=75 ocynk 0.44 0.44
odejsciem
I3= 100
W4 11471 1 BO Zaslepka a= 150 b= 250 ocynk 0,04 0,04
W4 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,04
W4 1 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 125 I= 471 ocynk 0,24 0,24
Nazwa: W5
Typ: Wywiewny
Opis: wywiewny WC_piwnica
. Pow. | Pow. catk.
Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa ymiary Materiat (m2] [m2]
CD1*+D _
W5 | 1 2 A24ME Anemostat okragty D2= 100 stal 0,00
W5 ]| 2 1 FLEX Przewadd elastyczny d= 100 I=0.49m aluminium{ 0,15 0,15
W5 | 3 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 100 11=1.81m ocynk 0,57 0,57
W5 | 4 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 100 d3= 100 1= 170 ocynk 0,12 0,12
W5 | 5 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 I11= 0.89 m ocynk 0,28 0,28
W5 | 6 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 100 ocynk 0,06 0,06
W5 | 7 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 I11= 0.37 m ocynk 0,12 0,12
*
W5 | 8 1 CFL™p Filtr okragty d= 100 I= 280 ocynk 0,00
anelowy




W51 9 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 100 I= 600 ocynk 0,00
W5] 10 1 IRIS Przepustnica typu IRIS dl= 100 ocynk 0,00
Mas l N
a . b at
Wentylator kanatowy do D= 100 A= 575 [ka] 5,40 Bieg= HS ] 2200 |0,02 e 0,11
W5 (11| 1 przewodow = 0 P olipropyle|] 0,00
okragtych+Regulator Napi Sch
ecie 1x230(ema 1
Vi= t
W5 ] 12 | 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 I11= 0.97 m ocynk 0,31 0,31
ws | 13| 1 UELA/U| Woyrzutnia powietrza scienna d= 100 _6 KWS 1.430 0,00
SAV typu C
W5 | 14| 1 FLEX Przewad elastyczny d= 100 I=0.32m aluminium{ 0,10 0,10
W5 3 MFEA Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,09
Nazwa: W6
Typ: Wywiewny
Opis: wywiewny_magazyn_piwnica
. . Pow. | Pow. catk.
Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat [m2] [m2]
12400 S
. _ _ _ Masa b pobo |1x2 | ¢ tworzywa
W6 | 1 1 Wentylator tazienkowy D= 100 A= 158 B= 109,30 _ 0,57 5 0,00
[kgl= rr 30 |[h sztuczne
0 _mocy e
W6 [ 2 1 | TUBE* Przewdd okragly d1l= 100 1= 0.34 m ocynk 0,11 0,11
UELA/U| Woyrzutnia powietrza $cienna _ _
W6 | 3 1 d= 100 =6 KWS 1.43¢0 0,00
SAV typu C
Nazwa: W7
Typ: Wywiewny
Opis: wywiewny WC
. . Pow. | Pow. catk.
Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat (m2] [m2]
w7 | 1 6 C';EZ)}_I\;'E) Anemostat okragty D2= 100 D= 100 stal 0,00
W7 { 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.86 m aluminium{ 0,27 0,27
W71 3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.90 m aluminium{ 0,28 0,28




W7 | 4 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 100 1= 2.03m ocynk 0,64 0,64
W7 { 5 1 USE Redukcja symetryczna dl= 100 d2= 125 11= 64 ocynk 0,06 0,06
W7 | 6 1 FLEX Przewadd elastyczny d= 100 I=0.83m aluminium{ 0,26 0,26
W7 { 7 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 I11= 0.13 m ocynk 0,04 0,04
W7 | 8 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 0,80 dl= 100 ocynk 0,03 0,03
W71 9 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 I11= 0.36 m ocynk 0,11 0,11
W7 [ 10| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 0,80 dl= 125 ocynk 0,05 0,05
W7 {11 ] 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 125 1= 0.42m ocynk 0,16 0,16
W7 [ 12| 1 FLEX Przewadd elastyczny d= 100 I=0.88m aluminium 0,28 0,28
W7 ] 13| 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 160 I11= 0.10 m ocynk 0,05 0,05
W7 | 14 ] 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 160 1= 2.97 m ocynk 1,49 1,49
W7 | 15 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 160 ocynk 0,16 0,16
W7 | 16| 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 160 1= 0.12m ocynk 0,06 0,06
W7 | 17 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 0,80 dl= 160 ocynk 0,08 0,08
W7 | 18| 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 160 1= 0.18 m ocynk 0,09 0,09
W71 19| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 d3= 160 11= 215 ocynk 0,23 0,23
W71 20| 2 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 125 1= 78 ocynk 0,08 0,16
W7 ([ 21] 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 125 11= 0.30 m ocynk 0,12 0,12
W7 |22 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.88m aluminium| 0,28 0,28
W7 ] 23| 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 1= 0.15m ocynk 0,05 0,05
W7 | 24| 3 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 125 d3= 100 I11= 170 ocynk 0,15 0,44
W7 [25( 1 USE Redukcja symetryczna dl= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,06
W7 ] 26| 1 | TUBE* Przewdd okragly d1l= 100 I11= 0.20 m ocynk 0,06 0,06
W7 | 27| 2 | TUBE* Przewdd okragly d1l= 100 1= 0.10 m ocynk 0,03 0,06
W71 28| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 100 ocynk 0,06 0,06
W7 {29 1 [ TUBE* Przewdd okragly d1l= 100 1= 4.29 m ocynk 1,35 1,35
W7130| 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 160 d3= 100 I11= 170 ocynk 0,18 0,18
W7 | 31] 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 160 11=1.00 m ocynk 0,50 0,50
Wentylator dachowy z Mas Obroty a‘ I;
_ wyrzutem D= 160 H= 181 Ik 6]‘ 6,50 (n) 1430| k 0,04 |0,21|pi 1x230
w7l a2l 1 poziomym-+Regulator+Podstaw 9: [1/min]= S e cha stalo| 0,00
a dachowa+Zigcze+Klapa v ci
zwrotna+Ztgcze p.- Sche
mat 13a

drg.+Kréciec

nadt




W7 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,05
W7 3 MFA Ztgczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,11
W7 1 FLEX Przewad elastyczny d= 100 I=0.41m aluminium| 0,13 0,13
Nazwa: W8
Typ: Wywiewny
Opis: wywiewny
; Pow. | Pow. catk.
. . Wymiar i
Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa y y Materiat (m2] (m2]
T 2200 I>)
b pobé c
: _ _ _ Masa 1x2
w8 | 1 1 Wentylator tazienkowy D= 100 A= 158 B= 109,30 _057|rr h5 zywa sztu¢ 0,00
[kal= 30
0 mocy e
+ [AAN m
W8 | 2 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 100 1= 0.46 m ocynk 0,14 0,14
ws | 3 1 UELA/U| Wyrzutnia powietrza $cienna d= 100 P kws 1.43d 0,00
SAV typu C
Nazwa: W9
Typ: Wywiewny
Opis: wywiewny_szatnia
; Pow. | Pow. catk.
. . Wymiar i
Sys.| Nr [ Szt Typ Nazwa ymiary Materiat (m2] (m2]
W9 | 1 1 | TUBE* Przewdd okragly d1l= 100 I1= 3.00 m ocynk 0,94 0,94
Mas Obroty
w | h
entylator dachowy z D= 125 | H=173 a 5,80 (n) 1430 0,03 [0,16| 1x230
wyrzutem [kal [1/min]=
wo | 2 1 poziomym-+Regulator+Podstaw Sche 0.00
a dachowa+Ztgcze+Klapa mat
zwrotna+Zigcze p.- pod 13a
drg.+Krdciec _
W9 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 1= 1.46 m ocynk 0,46 0,46
W9 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 100 11=0.20 m ocynk 0,06 0,06
W9 1 FLEX Przewadd elastyczny d= 100 I=0.78 m aluminium{ 0,25 0,25
CD1*+D _
W9 1 A2+ME Anemostat okragly D2= 100 stal 0,00
W9 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 100 ocynk 0,06 0,13




Nazwa: WY1

Typ: Wyrzutowy
Opis: wyrzutowy

: . Pow. | Pow. catk.

Sys.| Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat [m2] [m2]
WY1| 1 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 250 1= 0.45m ocynk 0,35 0,35
WY1| 2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 250 ocynk 0,40 0,40
WY1| 3 1 CS1* Thumik kanalowy okragty d= 250 I= 600 ocynk 0,00

WY1l| 4 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 250 1= 1.01 m ocynk 0,79 0,79
WY1l| 5 1 CAngrl\:l-FD Wyrzutnia $cienna D2= 250 stal 0,00

WY1 2 MFEA Ztgczka mufowa dl= 250 ocynk 0,11 0,21




